

WSZ-EP-61/...1208.../2015

Konin, ..... 11 GRU. 2015

**Wg rozdzielnika**

**Wyjaśnienia do SIWZ**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę systemu pobierania krwi oraz sprzętu jednorazowego użytku dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-61/2015)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający w Pakiecie zbiorczym, poz. 27 dopuści i będzie wymagał, aby jednorazowy lancet posiadał głębokość nakłucia 1,5mm umożliwiającą uzyskanie niezbędnej wielkości próbki krwi z opuszki palca i cienkie ostrze o średnicy 28G (0,36 mm) umożliwiające minimalną bolesność nakłucia?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenia poz. 27 (nakłuwacze igłowe) do osobnego pakietu?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Tomasz Ciestelski*